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　寺庄駅が12月4日にリニューアルしました。自宅から
最寄りの駅で、工事中に通りかかったこともあり、どんな
駅になるのか関心がありました。普段は車での移動がほ
とんどですが、早速、見学も兼ねて駅を利用してきました。

　白色を基調とした駅舎はとても明るく、見違えるほど立派になって
いました。バリアフリーはもちろん、駅近くの六角堂にちなんで、六角
形の床タイルが敷き詰められており、誰もが利用しやすい、親しみの
ある駅として生まれ変わっていました。
　感心しながら電車を待っていると、聞き覚えのあるメロディが流れ
てきました。電車が近づいたことを知らせる音楽でした。駅舎は昔の
面影をすっかりなくしていましたが、これまでと変わらないこのメロ
ディがどこか懐かしく、ほっとさせられました。
　現在、北口の整備も進んでおり、駅周辺もどんどん姿を変えていき
ますが、便利になっても利用する人の心のよりどころとなる駅であっ
てほしいと思います。　ふ
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甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（商工観光課）
☎ 65‐0709　 63‐4087
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甲賀ポン蔵
Ⓒ 2008 甲賀市工業会
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人  自然  輝きつづける  あい甲賀  甲賀市

市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は1月4日（火）です。

●固定資産税（３期）
●国民健康保険税（９期）
●保育料・幼稚園使用料
●介護保険料（９期）
●後期高齢者医療保険料
●水道料金・簡易水道料金

NO.21

12 15

▲ 県内の高校生が自作のロボットで熱戦 （写真は信楽高校生・関連記事は12ページ）▲ 県内の高校生が自作のロボットで熱戦 （写真は信楽高校生・関連記事は12ページ）
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甲賀市の将来像
「人  自然  輝きつづける  あい甲賀」

生活の安心感をみんなで育てる
自然環境を大切にし、
　暮らしの豊かさにつなぐ
安全で快適な生活の基盤を整え、
　まちの活力を高める
地域の特性を活かし、
　元気な産業を伸ばす
たくましい心身と郷土への
　誇りをもつ人を育てる

ま
ち
づ
く
り
の
５
つ
の
目
標

甲賀市総合計画基本構想
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